

把党的“好声音”传递到群众身边

## 郟县宣讲党的二十届三中全会精神

本报讯（记者张鸿雨）9月13日，郟县中医院举行党的二十届三中全会精神宣讲报告会。郟县委常委宣讲团成员、县委党校办公室主任孟得权作宣讲报告，县中医院全体医护人员参加。

孟得权以《新征程上进一步全面深化改革的行动纲领——深入学习领会

党的二十届三中全会精神》为题，紧紧围绕习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话和全会《决定》，从全会的重大意义、进一步全面深化改革的重大举措、抓好全会精神贯彻落实的部署要求等方面，对全会精神作了全面宣讲和深入阐释。

与会人员纷纷表示，将学深悟透党的二十届三中全会精神，对照精神谋划好各项工作，立足岗位传承、创新、发展好中医文化，为保障群众身体健康贡献中医力量。

又讯（记者张鸿雨）9月13日，黄道镇宣讲团到门沟村开展党的二十届三中全会精神宣讲进村活动，把党的“好声音”传递到群众身边。

“通过宣讲，我对党的二十届三中全会精神有了更加深入的了解。我坚信我们的国家会越来越强大，人民的生活会越来越幸福。”村民门国安说。

当天，黄道镇志愿者还看望了门沟村老党员，给他们送去中秋节礼品，送去党委和政府的关爱及美好祝福。

程明星强调，要严守政治纪律政治规矩，坚持严管和厚爱辩证统一，守好纪律红线、强化组织观念，时刻紧绷纪律作风之弦，确保工作取得扎实成效；要集中力量推动重点工作，承担各项重点工作任务的科室务必紧盯任务、谋划部署、狠抓落实，尤其是外宣

锚定全年目标任务快马加鞭、提速争先  
郟县部署推进纪检监察工作

本报讯（记者张鸿雨）9月18日，郟县纪检监察工作会议召开，传达学习全省纪检监察机关办案安全工作会议精神，并对近期重点工作任务进行安排。县委常委、县委书记、县监委主任程明星出席并讲话。

程明星强调，要严守政治纪律政治规矩，坚持严管和厚爱辩证统一，守好纪律红线、强化组织观念，时刻紧绷纪律作风之弦，确保工作取得扎实成效；要集中力量推动重点工作，承担各项重点工作任务的科室务必紧盯任务、谋划部署、狠抓落实，尤其是外宣

报道、文字材料、信访举报、基层监督、巡视整改、案件查办等工作，以实干换实绩；要持续强力推进集中整治，坚持办案和整治一体推进，聚焦乡村振兴、教育、医疗、养老等民生痛点，强化举措，以“15+6+2”民生实事清单为重点，倒排工期、挂图作战，让群众感受到实实在在的整治成效；要提振劲头，锚定全年目标任务，做好统筹、衔接和落实，主动拉升工作标杆、提高工作标准，快马加鞭、提速争先，以新的姿态、新的面貌、新的精神，谱写全县纪检监察工作高质量发展新篇章。

郟县纪委监委：

## 紧盯节点纠治“四风”顽疾

本报讯（记者张鸿雨 通讯员张志丹）又是一年中秋到，八项规定要牢记；严守纪律和规矩，文明过节很重要……今年中秋前夕，郟县纪委监委向全县党员干部推送了一条风清气正过“双节”的提醒。

为确保党员干部廉洁过节、文明出行，郟县纪委监委将监督执纪问责贯穿于节前、节中、节后各环节。

立足于“早”，节前常敲警钟。在节前印发《关于做好中秋国庆期间正风肃纪工作的通知》，利用“清风郟县”公众号推送廉洁过节提醒，发布3起违反中央八项规定精神典型案例通报。督促各单位结合违规吃喝专项整治，采取节前廉政谈话、上好廉政党课、观看警示教育片、学习典型案例等形式，为党员干部念好“紧箍咒”，打上“预防针”。

着眼于“严”，节中强化监督。成立7个监督检查组，深化运用“室组地”联动机制，深入烟酒商超、酒店饭店等重点场所进行明察暗访；对全县各单位值班值守、公车封存等方面推磨式检查；采取“大数据”分析研判，联合税务、公安、市场监管等部门明察暗访，把监督探头延伸至“最后一公里”。连日来，共计开展监督检查5轮次，检查全县单位100余个。

突出于“实”，节后精准执纪。始终坚持以纪在前，对群众举报、明察暗访中发现的5条疑似“四风”问题线索，扭住不放、一查到底，以零容忍态度严查快办，督促全县党员干部强化自我约束，营造安全有序、风清气正的节日氛围。

进一步提高配网电缆检修效率

## 郟县供电公司一创新成果获奖

本报讯（记者张鸿雨）9月18日，从国网郟县供电公司传来好消息，该公司质量控制创新成果——《研制10千伏电缆终端专用提升装置》获得中国水利电力质量管理协会一等奖。

7月23日，由中国水利电力质量管理协会主办的2024年全国电力行业质量控制小组成果交流会在安徽省合肥市召开，来自全国电力行业的质量控制小组代表同台角逐。在成果发布现场，国网郟县供电公司的创新成果赢得与会专家和同行的高度评价。9月12日，中国水利电力质量管理协会公布交流评价结果，国网郟县供电公司的创新成果获得一等奖。

10千伏电缆终端专用提升装置是一种适用电缆终端拆装的专用工具。该装置将“单环扣桁架连接件”和“千斤顶”的工作思路进行整合，通过抱箍、驱动、底座三大部分，快速连接固定不同尺寸电缆终端，解决拆装电缆终端费时费力的问题，最终实现机械替代人力，进一步提高配网电缆检修效率。

截至目前，该公司通过该装置已累计开展11次电缆线路故障检测，电缆线路故障检测时间由以前的平均用时55分钟缩短到现在的16.2分钟，工时效率提升约70%；同时，规避了拆装电缆终端时可能导致的设备损伤，降低了人力检修电缆带来的作业风险。

广阔天地乡：

## 外出学习拓眼界 凝心聚力谋发展

本报讯（记者张鸿雨）为深入学习贯彻“千万工程”重要指示精神，实地考察学习兄弟县市和美乡村建设先进经验，进一步拓宽和美乡村建设工作思路，9月12日，广阔天地乡组织相关人员赴叶县实地学习考察和美乡村建设典型经验做法。

考察团一行来到叶县仙台镇，每到一处都认真听、仔细看、详细问，现场感受和美乡村建设成效，细致了解他们的先进经验和典型做法。叶县在和美乡村建设中科学规划、精细打造，在保留

原有风貌的基础上提炼升华乡土文化，充分挖掘乡村的美感和亮点，将本土文化元素与村庄风貌和乡风文明有机融合，留住了乡风乡韵；同时，下“绣花”功夫绿化美化村庄，合力壮大集体经济，将生态优势转化为经济优势。这一系列经验做法让考察团全体成员开阔了视野，增强了对和美乡村建设的信心，激发了干劲和动力。

大家纷纷表示，将不断把学习成果转化为工作动力，不折不扣地抓落实、抓建设、抓发展，为广阔天地乡和美乡村建设贡献力量。

## 自制摘果机 解决大问题

9月12日，芭芭镇棋盘村村民李玉兴坐在一台简陋的小型花生摘果机前为自家花生摘果。机器一转，花生秧与花生果快速分离。“这台机器是我自己做的，别看简单，用着可劲了。”李玉兴说。

李玉兴今年种的5亩花生喜获丰收，本想买个摘果机，可到市场一问得五六百元，于是放弃了。能不能自己做一个？平时喜欢动手的他围着机器仔细观察，细心揣摩工作原理。“其实不难，咱自己也能做一个微型的。”李玉兴说。

说干就干。李玉兴到废品收购站买了两个儿童自行车旧轮子，从废品堆里找了一个固定轧面条机的铁架子，又到钢材市场买了几

把、铁锹、水桶等灭火工具，并实行观测点24小时值班制度；同时，要求包村干部深入一线，与村干部一同巡查田间地头，随身携带铁锹等灭火工具，认真排查隐患，及时处理火点。

（本报记者 张鸿雨）

## 情满中秋 共享团圆

图一：9月17日，冢头镇蓝育村开展“情满中秋·共享团圆”主题活动，全村65岁以上老人与镇党委、政府的主要负责人欢聚一堂，共度佳节。本报记者 张鸿雨 摄

图二：9月17日，冢头镇政府为镇敬老院派发节日礼品。本报记者 张鸿雨 摄

图三：9月17日上午，长桥镇党委主要负责人和长桥镇商会工作人员一行到镇敬老院开展中秋慰问活动，为老人送去月饼、水果、猪肉等慰问品。本报记者 张鸿雨 摄



组织到位 宣传到位 执行到位 督查到位

## 堂街镇坚决打好蓝天保卫战

本报讯（记者张鸿雨）9月19日，堂街镇政府传来消息，为防治大气污染，保护生态环境，该镇积极行动，落实“四个到位”行动举措，扎实做好秸秆禁烧及综合利用工作，坚决打好蓝天保卫战。

组织到位，落实层层责任。该镇及早召开秸秆禁烧工作专题会，成立工作领导小组，明确各片区干部责任分工，确保任务到人、责任到岗；同时，加强与各村沟通协调，形成镇、村联动工作机

制，确保秸秆禁烧工作无缝对接、高效推进。

宣传到位，营造浓厚氛围。通过悬挂横幅、出动宣传车、走村入户、利用村广播等多种形式，广泛宣传秸秆禁烧的重要性和必要性。截至目前，该镇已悬挂横幅100余条，出动宣传车10余次，利用村广播每天定时播放禁烧政策和综合利用知识。

执行到位，确保措施落实。各村设立秸秆禁烧观测点，配备灭火器、皮拖

把、铁锹、水桶等灭火工具，并实行观测点24小时值班制度；同时，要求包村干部深入一线，与村干部一同巡查田间地头，随身携带铁锹等灭火工具，认真排查隐患，及时处理火点。

督查到位，强化责任追究。镇纪委联合党政办督查室，深入田间地头明察暗访，对秸秆禁烧工作进行全方位、无死角检查；针对发现的问题，及时通报并责令相关责任人进行整改。

组织到位，落实层层责任。该镇及早召开秸秆禁烧工作专题会，成立工作领导小组，明确各片区干部责任分工，确保任务到人、责任到岗；同时，加强与各村沟通协调，形成镇、村联动工作机

制，确保秸秆禁烧工作无缝对接、高效推进。

宣传到位，营造浓厚氛围。通过悬挂横幅、出动宣传车、走村入户、利用村广播等多种形式，广泛宣传秸秆禁烧的重要性和必要性。截至目前，该镇已悬挂横幅100余条，出动宣传车10余次，利用村广播每天定时播放禁烧政策和综合利用知识。

执行到位，确保措施落实。各村设立秸秆禁烧观测点，配备灭火器、皮拖

把、铁锹、水桶等灭火工具，并实行观测点24小时值班制度；同时，要求包村干部深入一线，与村干部一同巡查田间地头，随身携带铁锹等灭火工具，认真排查隐患，及时处理火点。

## “群众脸上的笑容就是我履职的动力”

——记省人大代表任皓宇

“孩子是祖国的花朵，是家庭的希望，是民族的未来，能为学生提供非遗研学和法治教育我很开心、很自豪。”9月18日，谈及开设非遗传承所和人大代表联络站、助力法治教育一事，任皓宇说道。

任皓宇，女，大学学历，国家级非物质文化遗产钧瓷烧制技艺传承人，河南省人大代表、河南省任氏瓷业有限公司总经理、平顶山市陶瓷产业协会秘书长。今年暑假，郟县教育体育局开展了暑期托管服务，得知消息后，任皓宇主动和县教育体育局、县人民检察院联系，和孩子们一起走进县青少年法治教育实践基地。县任皓宇钧瓷艺术博物馆、大唐钧瓷文化苑等开展非遗传承与法治活动。暑假期间，在县任皓宇钧瓷艺术博物馆、大唐钧瓷文化苑接受非遗传承和法治教

育的学生达1300人次。

“两年前，我有幸成为省十四届人大代表。从那时起，我就要要求自己静下心来、沉下身，深入基层、学在一线、干在实处，真正倾听百姓意见，履行代表法定职责，不负代表使命。”任皓宇是这样说的，也是这样做的。

任职之初，任皓宇就充分发挥代表作用，多方联系沟通，汇集陶瓷行业代表，召开陶瓷产业协会发展务虚会议。会上，她鼓励与会人员畅所欲言，深入探讨行业现状、面临挑战和未来发展策略，明确了协会工作方向和重点，提出了具体可行的发展目标任务，向市陶瓷产业发展工作专班提交了陶瓷产业发展的可行性建议，为后续工作的顺利开展奠定了坚实基础。

共续“丝路瓷缘”，共谋“合作新篇”。今年5月，任皓宇积极响应省、市

号召，参加“新时代新丝路新瓷意”中原陶瓷重走新时代丝绸之路文化交流活动。活动中，她依托人大代表联系广泛优势，积极与省内各地陶瓷企业、陶瓷大师联系，宣传中原陶瓷重走新时代丝绸之路的重大意义，说服一众企业和大师踊跃参与，并纷纷拿出经典作品在新疆展出。与会企业携带的陶瓷作品的独特魅力与精湛工艺，吸引了众多参观者、消费者，促成平顶山市陶瓷企业与新疆文创企业成功签订合作框架协议，开启了“新豫”两地陶瓷合作的新篇章，进一步扩大了平顶山陶瓷对外的影响力和知名度。

为推进陶瓷文化传播和文化传播，任皓宇积极奔走、争取支持，坚持不懈推进陶瓷文化进校园、进课堂，着力让陶瓷文化“飞入寻常百姓家”；积极与有关部门沟通，以公开课、体

验课、免费研学等形式，让青少年了解陶瓷知识、体验陶瓷制作。

作为一名陶瓷人，任皓宇来自基层、常年生活在基层，群众所想所需也是她心中所系。“群众脸上的笑容就是我履职的动力。我始终坚信，一人富不是富，大家富才是富。目前，任氏瓷业已为周边群众提供就业岗位50余个，带动就业70多人。作为手艺人